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PRIMER EXAMEN PARCIAL

Fecha:
Valor: 103 pts.
Nombre: #Est:
Profesor: Seccion:
Instrucciones:
e Dispone de 1 hora y 30 minutos para e Debe apagar y guardar todo teléfono
responder el examen. celular y todo reproductor de misica.
e En los problemas abiertos debe mostrar e Puede utilizar calculadora no grafica.
claramente su procedimiento de lo con-
trario no obtendra puntos parciales. e No puede utilizar hojas adicionales

Parte I. (42pts.) Escoge. En los siguientes ejercicios seleccione la mejor alterna-
tiva. Responder en la siguiente tabla. (3 pts. ¢/u.)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)
(8) 9) (10) (11) (12) (13) (14)

(1) El rango de la funcién f(x) = 3 4 4e” es

A. (3,00) C. [4,00)
B. [3,00) D. (—o0,—3)

(2) El dominio de f(z) = log19(3z — 6) es

A. Todos los reales C. (2,00)
B. (—00,2) (2, 0) D. Ninguna de las anteriores.
1
(3) Sila funcién f(z) = b® pasa por el punto (3, E) entonces el valor de b es
A. Ei C. 3
B. -
5 D. e

(4) Una persona invierte $ 8300 al 3% de interés computado continuamente. La canti-
dad acumulada después de 7 anos sera

(W) (3)(7)
0.03 C. 8300
A. 8300 (14— e .
1 D. Ninguna de las anteriores.

B. 8300e0-03)(7)

2
(5) Silog,(4) = 3 entonces el valor de b es

A. log (4) B 2 C. 4 D. 8

-3
1
(6) Al usar las leyes de los logaritmos para combinar 3 log,(x) + 2log,(y) — 3log,(2),

obtenemos

2372 D. Ninguna de las anteriores.
B. log,



(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

Parte II. (15pts.)

(1)

(2)

Para la funcién f(x) = e* ;Cudl de las siguientes premisas es cierta?

A. La funcion es decreciente
B. Rango(f) = {z|x € R}

C. Pasa por (0,—1)
D. Ninguna de las anteriores.

3
La expresion 4log4(2x +a°) equivale a
A 2z +4)(2* +3) C. 2z +2°
3
B. log 4(2z + %) D. 42T+

Daniel deposita $ 3000 en una cuenta de ahorro que paga 2% anual. ;Si se calcula
mensualmente, cuanto tendra al cabo de 5 anos?.

A. $3315.24
B. $ 3720

C. $ 3100.24
D. $ 3300

Sia; =15y a, = a,_1 + 3 entonces el tercer término es

A. 18
B. 25

C. 21
D. 15

La sucesién que representa una sucesion aritmética es

1 1 1
5 25125 C. —1,-3,-1,-3,...
B. 64,16,4,1, ... D. 3,6,9,12,...
16 32 64
L de 1 1 Strica infinita 4 + -+ — 4+ — + — + ...
a suma de la serie geomeétrica infinita +3+ 9 + 57 T 31 + es
A S=12 C. No tiene suma
1
B.S=6 D. S:§

., Cudl de las siguientes tablas representa los valores de una funcién exponencial?

T 0|12 3
A.
f@ 121 x |[112]3] 4
5| 25 | 125 C @ 316912
B x 2 3 4
" f(x) | 1024 | 256 | 64 D. Ninguna de las anteriores
3. /oN\i
El valor de 1 tori =
valor de la sumatoria ; (3) es
7 8
A - . —
9 27
1
B 3 D 38
© 27
Llena los siguientes blancos:
)
(2pts.) El valor exacto de logs (5) + log; (75) es
(2pts.) La asintota horizontal de la funcién f(z) = —2 + 3% es
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(3) (2pts.) La funcién f(z) =1+1In(5 — ) tiene como dominio y rango

(4) (2pts.) La ecuacion log, () = —2 escrita en forma exponencial es:

(5) (4pts.) El tercer término de la sucesién de sumas parciales que estd asociada a la
sucesion dada por a,, = 3 + 5n es

(6) (3pts.) Lasuma 6+7+8+9+ 10+ 11+ ---+ 17 escrita en notacién de sumatoria
es
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Parte III. (46pts.) Problemas abiertos. Realice los siguientes ejercicios en el espacio
provisto. Debe mostrar todo su procedimiento realizado para poder recibir
puntuacién completa.

(1) (9pts.) Resuelva las siguientes ecuaciones:
i. (4pts.) 22+t =g§*=3

ii. (5pts.) logy(2x — 1) —logy(z —2) =1

(2) (6pts.) El cuarto término de una sucesién geométrica es 6, y el séptimo término es
162. Encuentre la razén comun y el primer término de la sucesion.

1 1 1 1
(3) (6pts.) Encuentre una férmula para el término general a,, de la sucesion RETTAEIIAE
(empezando por a1) y halle aggo.
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(4) (6pts.) Grafique la funcién f(x) = —(2)*~! — 1, indique la asintota y establezca al
menos dos puntos en la grafica.

N W = Ot O

(5) (6pts.) Encuentre una formula f(z) = log,(x + a) para la funcién representada en
la siguiente grafica:
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(6) (8pts.) Cuando un objeto cae libremente cerca de la superficie de la tierra, la fuerza
gravitacional es tal que el objeto cae 14 pies en el primer segundo, 40 pies en el
proximo segundo, 66 pies en el tercer segundo, y asi sucesivamente.

i. Encuentre la distancia total que el objeto ha recorrido en 6 segundos (6 ptos).

ii. Encuentre la férmula de la distancia total que el objeto ha recorrido en n
segundos (2 ptos).

(7) (5pts.) Una persona abre una cuenta de inversién con un deposito de $ 7500 a una
tasa de interés de 4.7 % donde el interés se calcula continuamente. ;En cuanto
tiempo tendrd acumulado en su cuenta un total de $ 99407
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